

快找人

“坐地怀抱伤者”的好心女士找到了

□记者 牛超

本报讯 市民赵女士遭遇车祸，头部受伤躺在街头。一名路过的女士见状，先是蹲下抱着她的上半身，后干脆直接坐在地上抱着，一直等到救护车到来才悄然离去，前后持续了半个多小时。赵女士的丈夫付先生说，当时只顾着担心妻子，连句“谢谢”都没来得及对那位好心女士说。为此，付先生想借助晚报寻找这位好心女士，亲口对她说一声“谢谢”。3月28日，本报就此进行了报道。

昨天上午，市民朱先生给本报打来电话，说付先生要寻找的这位好心人是他以前的同

事付女士。据朱先生说，付女士以前在解放军152医院洗衣房工作，“非常热心，属于心直口快的人”，去年10月，为了方便照顾孩子，付女士离开了医院。

根据朱先生提供的联系方式，记者与付女士取得了联系。“伤者咋样了？”听明记者来意，付女士开口问道。付女士说，她叫付勤香，当天下午6点左右，她和同事下班路过矿工路原市三中附近，刚好看到这起车祸。“当时，那个女的躺在地上，耳朵里流着血，看着意识不是太清楚，挣扎着想起来，但就是起不来。”付勤香说，当时现场有不少人，但没人上前帮她。

“我看着挺可怜的，就上前扶着她。开始

是蹲着，后来因为蹲得时间长了，腿受不了，就坐在地上了。”付勤香说，家属及救护车赶到后，她就离开了。

“这也不是啥事，咋还上报纸了？”付勤香说，邻居家订的有报纸，3月28日，邻居拿着报纸找她时，她和家人才知道这件事。晚上，又有朋友给她打电话，说朋友圈都在传这个事，大家都在找她。“我觉得不是啥事，谁见了都会帮一把的。”付勤香说，“他们的心意我领了，只要人没事就好。”

后记者将此事又转告给了赵女士的丈夫付先生。“真的吗？谢谢，我一会儿就跟她联系。”付先生说。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ: 800019008



湛河植柳

3月27日上午，在市区新华路至开源路段湛河两岸，园林工人正在种植柳树。春光明媚，正是植树的大好时节。湛河公园负责人告诉记者，为绿化湛河两岸，他们近日开始在二平台补栽柳树，此次共补栽柳树150多棵。

本报记者 禹舸 摄

健康体检、法律宣传、
农科知识讲解……
叶县夏季迎来
多位技术专家

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午，团市委组织医疗、农业技术、苗木种植、畜牧和法律等方面的专家和专业技术人员，深入叶县夏李乡葛庄村百姓家中、田间地头，为葛庄村村民进行健康体检、农科知识讲解等。

在葛庄村党群综合服务站前的文化广场上，市第一人民医院外科、妇科、心内科、泌尿科等方面的医疗专家正在为村民量血压、查血常规、测血糖等。桌子上还摆放着百多邦、藿香正气水等，这些都是为村民准备的免费药品。

结合春季小麦花叶病高发、苗木病虫害防治、牲畜免疫等情况，团市委特邀市农科院、叶县畜牧局的专家和专业技术人员深入到田间地头及养殖户家中，进行现场指导。

在葛庄小学，一场别开生面的法制教育讲座正在进行。全国检察系统先进事迹巡回演讲团成员、湛河区检察院未检科科长刘桂芳为葛庄小学300多名师生做了专题报告，她通过详实的案例和生动的讲解教育孩子们如何应对校园暴力、进行自我保护等。

郟县各界深切缅怀扫盲大师祁建华

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午，在郟县堂街镇阴山南坡祁建华墓地，来自堂街镇联办小学的120多名少先队员在辅导员的带领下，为一代扫盲大师祁建华扫墓，深切缅怀他的卓越功绩。

据了解，祁建华1921年7月27日出生在堂街镇汪来湾村一个农民家庭，1948年4月参加

中国人民解放军，同年考入中原军政大学，1949年加入中国共产党，参加了渡江战役，创造了速成识字法，使5000万人脱盲。1952年11月，祁建华被任命为中央人民政府扫除文盲工作委员会副主任，1983年离休。祁建华一生研究创造发明了四大成果：速成识字法、速成教学法、速成拼音新案和速成珠算。2001年8月11日，祁建华因病逝世。2003年3月21日，他的

骨灰被后人安葬在堂街镇阴山南坡半山腰处。

昨天下午，记者在祁建华墓地看到，少先队员高举队旗，集体向祁建华墓默哀三分钟，行三鞠躬礼。辅导员老师详细讲述了祁建华的生平事迹，学生代表为祁建华墓培土，敬献了鲜花。当天上午，来自郟县教育界、收藏界、文艺界的不少市民也前来为祁建华扫墓，敬献鲜花。

东安路派出所抓获一名窃电犯罪嫌疑人

□记者 赵志国

本报讯 记者3月28日从市公安局了解到，东安路派出所案侦大队近日根据群众举报，联合市电业局，抓获一名窃电犯罪嫌疑人。

据东安路派出所案侦大队办案民警介绍，今年3月初，东安路派出所接到群众举报：卫东区大营有人涉嫌窃电。东安路派出所成立专

案组展开侦查。经细致摸排，办案人员逐步掌握了嫌疑人王某某涉嫌窃电的主要证据。随后，东安路派出所将王某某涉嫌窃电的有关情况及时通报了市电业局窃电办。窃电办立即派员配合东安路派出所展开进一步调查。3月20日，东安路派出所民警在大营村王某某家中将嫌疑人一举抓获，当场在嫌疑人王某某住处及凤某住处查获了用于在网上挖掘比特币的

S7蚂蚁矿机102台。经讯问，王某某供认2017年1月购买蚂蚁矿机102台用于个人赢利，因102台蚂蚁矿机耗电巨大，王某某将两处房屋所用电缆未经电表直接接入配电箱内大量窃电，后经市电业局打击涉电犯罪联合办公室认定，该行为属于窃电行为，王某某共计窃电价值约15万元。目前，王某某已被刑事拘留，案件正在进一步审理之中。



乡村义诊

近日，在湛河区北渡街道汴城村里，市第一人民医院的医务人员帮村民测血糖。当天上午，市第一人民医院各科室的20余名医务人员来到汴城村，为该村的父老乡亲进行义诊。

本报记者 彭程 摄

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

平顶山市典鑫实业有限公司：本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你与平顶山市茂欣实业有限公司、王迎春、潘爱勤、周鹤生金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。 特此公告 2017年3月30日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

河南四铃实业集团有限公司、河南中豫集团实业有限公司、常建伟、常正伟：本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第三日下午3时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。 特此公告 2017年3月30日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

河南中锐贸易有限公司、河南四铃集团新瑞源商贸有限公司、武艳丽、常正伟：本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第四日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。 特此公告 2017年3月30日